

加里曼丹八名棕油企业家涉嫌违规出口

总检察长开始审查 调查160家出口企业

(本报讯) 不止一家出口毛棕榈油(CPO)及其衍生产品(包括食用油)的公司涉嫌滥用保税区设施。昨天, 特别犯罪组副总检察长(JAM-Pidsus) Supardi调查主任在雅加达向媒体工作人员披露了这一点。

“出口商未经加工就将原棕油运往国外, 使我国失去出口收入。进入保税区的原棕油必须经过加工处理。例如, 稍后对海外目的地将征收出口关税, 有增值税, 对吧,” Supardi说。

现在, 检察院特别犯罪组队伍继续调查涉嫌在2021-2022年授予食用油出口设施的案件。总检察长办公室派出一个小组到泗水检查大约160家出口公司。

“希望几家公司的调查能够澄清我们正在寻找的刑事案件。这意味着通过对此进行审查, 可以或不可以涵盖, 这意味着通过数据, 没收数据是否足够,” Supardi继续说道。

总检察长办公室负责人Ketut Sumedana

在一份书面声明中补充说, 出口商的行为有可能造成经济损失。2022年4月上旬, 他的团队立即决定将调查结果带入审查阶段。

JAM-Pidsus在收到印尼反腐败协会(MAKI)的报告后进行了调查。周四(3月24日), MAKI协调员Boyamin Saiman向检察官办公室提交了一系列关于涉嫌棕榈油黑手党的额外数据。数据详细描述了在加里曼丹经营的八家涉嫌违反这些商品出口规定的公司。据Boyamin称, 违规行为是通过直接出口而没有首先将原棕油加工成包括食用油在内的各种产品。因此, 国家损失10%的增值税(VAT)。Boyamin继续说, 如果不征收增值税, 该省有可能损失约5万亿至6万亿印尼盾的收入。

为解开传统市场散装食用油稀缺的纠结线, 国会第六委员会副主席Mohammad Hekal证实, 他的团队将成立一个食品专业小组。

“这不是食用油的食品专业小组, 而是食物和基本需求小组, 因为食用油的问题可能会对其他食物产生影响。这专业小组的诞生是因为食用油的争论,” Hekal星期四晚上说。

国会第六委员会食品委员会得出结论, 虽然贸易部长未能控制食用油问题。为此, 他们将更深入地研究贸易部长未能控制价格和食用油的稀缺性的原因。“很明显, 贸易部长已表示他无法与食用油参与者作斗争。第六委员会需要找出原因,” Hekal说。

在周四晚上的会议上, 贸易部国内贸

易司司长Oke Nurwan表示, 最高零售价(HET)的散装食用油供应可能出现短缺。“通过实施散装食用油的HET, 政府违背了市场机制。从目前的讨论结果来看, 散装食用油存在潜在的短缺,” Oke说。

代表散装食用油分销商的PT Masa Depan Cerah Halim Subianto总裁解释说, 到目前为止, 他的团队使用旧库存以每公斤10,300印尼盾的购买价格出售散装食用油, 然后以11,500印尼盾的价格出售。

“但是, 我们没有收到新库存, 因为要求是工厂注册的注册号。过渡需要时间。我们必须对公众负责, 因为这个新系统正在运行。我们希望在大约一周后, 我们的注册号就会发出,” Halim说。(莉丽)



巴厘岛建60个电动车充电站

拟在G20峰会强调可持续性

印度尼西亚总统佐科(右)周五在巴厘岛为一个电动车充电站主持启用仪式。二十国集团(G20)峰会今年10月在巴厘岛举行, 印尼政府要举行一场强调可持续性的会议, 包括为与会代表团安排电动汽车及巴士作为代步工具,

所以在巴厘岛建造60个200千瓦的充电站。这也是印尼全国首个支持快充的电动车充电站。佐科说, 印尼要利用这个机会, 向国际社会展示印尼致力于鼓励人民转用电动车, 以减少碳排放, 同时展示印尼发展电动车制造业及相关行

业的努力。印尼是电动车电池重要原料镍的主要生产国, 吸引了许多电池生产商及汽车制造商到当地投资设厂, 韩国现代汽车在当地的厂房3月中已投产。(法新社)

来源: 联合早报

